



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**X сесія VIII скликання**

**КОPIЯ**

**РІШЕННЯ**

**17 вересня 2021 року**

**№ 344 – VIII**

**Про затвердження цільової Програми з цивільного захисту  
Великодолинської селищної ради на 2021-2024 роки**

Керуючись статтями 26, 38 і 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексом цивільного захисту України та з метою виконання державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, окремих їх наслідків, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території Великодолинської селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій та постійної комісії з прав людини, депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово-комунального господарства та цивільного захисту, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Цільову Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Великодолинській селищній раді на 2021-2024 роки (додається).

Обсяг фінансування Програми - 2360289,00 грн.

2. Виконавчому комітету Великодолинської селищної ради забезпечити виконання заходів, передбачених вказаною Програмою.

3. Уповноваженій особі з питань цивільного захисту та відділу бухгалтерського обліку Великодолинської селищної ради здійснювати координацію та контроль за ходом виконання заходів Програми. Інформувати про хід та результати виконання заходів програми та надавати пропозиції з удосконалення її реалізації голові Великодолинської селищної ради щороку до 10 лютого протягом 2021-2024 років.

4. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Великодолинської селищної ради з прав людини, депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово-комунального господарства та цивільного захисту.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК